Тест к уроку «Распространение реформации. Контрреформация»

Вариант №1

1. В этой стране распространился кальвинизм

А) Швеция              Б) Дания              В) Испания           Г) Швейцароия

2. Этот регион не был владением испанских Габсбургов

А) Чехия                 Б) Фландрия       В) Сицилия           Г) Португалия

3. Это таинство было сохранено в кальвинизме

А) исповедь            Б) причащение     В) крещение         Г) венчание

4. Игнатий Лойола был родом из…

А) Испании           Б) Италии              В) Португалии        Г) Франции

5. Чьим сыном был Филипп II  Габсбург?

А) Максимилиана II     Б) Фердинанта Арагонского

В) Карла V                    Г) ФранцискаI
6. Основателем ордена иезуитов был…

А) Игнатий Лойола       Б) Доминик Гусман       В) Св. Франциск      Г) Бенедикт XIII
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Вариант №2

1. В этой стране был сожжен Мигель Сервет

А) во Франции      Б) в Испании           В) в Италии          Г) в Швейцарии

2. В этой стране не распространился кальвинизм

А) Шотландия       Б) Швейцария         В) Франция           Г) Дания

3. Орден иезуитов возник в …

А) 1530 г.               Б) 1540 г.                В) 1550 г.                Г) 1560 г.

4. Жан Кальвин возглавлял города…

А) Марселя           Б) Памплоны           В) Цюриха              Г) Женевы

5. Эта территория входила в состав владений испанских Габсбургов

А) Шампань           Б) Португалия         В) Тоскана            Г) Тироль

6. В этом регионе не распространилось лютеранство

А) Саксония             Б) Дания                 В) Швеция             Г) Швейцария
